Fondacija Anđela je izvršila donaciju za Ana Milicu (Dora) Milošević, senzorni komunikator asistivne tehnologije u vrednosti RSD 680.000
Ana Milica ima dijagnozu cerebralne paralize i može samo oči da pomera i mentalno je potpuno sposobna da koristi ovaj komunikator.
Već u prvom kontaktu se može videti njeno zadovoljstvo, a naročito momenat kada je pogledom dala nalog da se napisana rečenica izgovori.
Ovom divnom momentu su prisustvovali roditelji i nastavni kadar iz škole Dragan Hercog gde je Ana Milica đak i gde će nastaviti sa učenjem pisanja i komunikacije. Svakako, proces učenja i komunikacija će biti sada umnogome olakšana u kućnim uslovima. Vremenom, dete će moći potpuno da iskaže svoje potrebe, razmišljanja, da bira sadržaj na društvenim mrežama koji njoj odgovara.
Slika prikazuje ekran komunikatora sa slovima i u gornjem delu ekrana deo predviđen za pisanje teksta, komandi, naloga. Ispod tableta je senzor koji prati pogled i ispisuje na ekran.
[bookmark: _GoBack]Video zapis prikazuje pogled usmeren na komunikator. Data je komanda pogledom da se izgovori napisana rečenica – ja sam Ana Milica i oduševljenje kada je rečenica izgovorena.
